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ROMÂNIA 

COMUNA VALEA CHIOARULUI 

UNITATEA ADMINISTRATIV –TERITORIALA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

Str. Chioar, nr. 17 Valea Chioarului 437370 

CUI 3694543 

Tel. 0262 480 444/Fax. 0262 480 436, primaria_chioar@yahoo.com, 

www.valeachioarului.ro 
 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VALEA CHIOARULUI 

 

P R O C E S     V E R B A L 

Nr. 6907 din 26.09.2025 

 

Încheiat azi 26.09.2025 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a 

Consiliului Local al comunei Valea Chioarului, care s-a desfășurat în Sala de ședințe 

a Primariei. La apelul nominal făcut de către Secretarul General al comunei, 

doamna Munteanu Mirela, din totalul de 11 consilieri aleși, la ședință participă 

urmatorii consilierii în funcție: 

1. Criste Radu Teodor; 

2. Dan Dănuț Marius; 

3. Gheție Ovidiu Claudiu; 

4. Lupșe Teodora; 

5. Mic Ioan; 

6. Mureșan Vasile; 

7. Peter Gavriș; 

8. Pop Ioan Alin 

9. Sarmași Vlad Călin; 

10. Uță Flaviu Georgel; 

La ședința din data de 26.09.2025 este absent domnul consilier Nechita Aurelian 

Enescu. 

La ședință  participă de drept, domnul Primar Burde Ioan Sorin,  domnul Pop 

Ioan delegatul sătesc al satului Durușa și secretarul general al comunei doamna 

Munteanu Mirela.  

Convocarea și actele pentru ședință, în conformitate cu Regulamentul de 

Organizare si Functionare a Consiliului Local Valea Chioarului, cu respectarea 

prevederilor legale au fost transmise domnilor consilieri prin sistem electronic, 

email, aplicația electronică de comunicare WhatsApp  și telefonic, de catre d-na 

secretar general; 

 

La ședința extraordinară convocată de îndată din data de 26.09.2025, președinte 

de ședință pentru luna septembrie 2025 este  domnul consilier  Peter Gavriș, 

conform Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local 

Valea Chioarului, aprobat prin Hotărârea Nr. 5 /28.01.2021. 

 

http://www.valeachioarului.ro/
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Ședința a fost convocată de către Primarul comunei Valea Chioarului, domnul 

Burde Ioan Sorin prin Dispoziția Primarului nr. 185 din 25.09.2025 și convocatorul 

înregistrat cu nr. 6894 din 25.09.2025, având următoarea ordine de zi: 

 

1. Aprobarea Proceselor verbale de la ședințele Consiliului local din data 

De 21.08.2025 și  28.08.2025. 

2. Proiect de Hotărîre  privind aprobarea Regulamentului de utilizare a 

microbuzelor de transport școlar. 

3. Diverse. 

 

Domnul președinte de ședință Peter Gavriș prezintă ordinea de zi și întreabă 

dacă mai sunt alte propuneri la ordinea de zi.  

 

În lipsa altor propuneri la ordinea de zi, se supune la vot  ordinea de zi a ședinței 

și este votată în unanimitate de voturi de cei prezenți, cu 10 voturi pentru din partea 

domnilor consilieri prezenți: (Criste Radu Teodor, Dan Dănuț Marius, Gheție 

Ovidiu Claudiu, Lupșe Teodora,  Mic Ioan, Mureșan Vasile, Peter Gavriș, Pop Ioan 

Alin, Sarmași Vlad Călin și Uță Flaviu Georgel), 0 abțineri și 0 voturi împotrivă din 

cei 10 consilieri prezenți 

 

* 

  

Înaintea ședinței s-a pus la dispoziția consilierilor locali spre aprobare procesele 

verbale de la ședințele de Consiliu local din data de 21.08.2025 și 28.08.2025 . 

 

Președintele de ședință, dl. Peter Gavriș, întreabă dacă  sunt obiecții la procesele 

verbale și supune la vot aprobarea acestora în forma prezentată, acestea fiind votate 

astfel:  

- Procesul verbal din data de 21.08.2025 este votat în unanimitate, cu 8 
voturi pentru, din partea domnilor consilieri prezenți: (Criste Radu Teodor, Lupșe 

Teodora, Mic Ioan, Mureșan Vasile, Peter Gavriș, Pop Ioan Alin, Sarmași Vlad 

Călin și Uță Flaviu Georgel) , 2 abțineri ( Dan Dănuț Marius și Gheție Ovidiu 

Claudiu ) și 0 voturi împotrivă din cei 10 consilieri prezenți . 

- Procesul verbal din data de 28.08.2025 este votat în unanimitate de voturi, 
cu 10 voturi pentru din partea domnilor consilieri prezenți: (Criste Radu Teodor, 

Dan Dănuț Marius, Gheție Ovidiu Claudiu, Lupșe Teodora, Mic Ioan, Mureșan 

Vasile, Peter Gavriș, Pop Ioan Alin, Sarmași Vlad Călin și Uță Flaviu Georgel) , 0 

abțineri  și 0 voturi împotrivă din cei 10 consilieri prezenți . 

 

* 

 

Domnul președinte de ședință Peter Gavriș prezinta punctul 2 de pe ordine de zi și 

acordă cuvântul domnului Primar Burde Ioan Sorin să prezinte , Proiectul de 

Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de utilizare a microbuzelor de transport 

școlar. 
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Discuții: 

Dl. Primar Burde Ioan Sorin- prin Hotărâre de Consiliul local trebuie 

aprobate stațiile, traseul microbuzelor, graficul de circulație al microbuzelor școlare, 

traseul, stațiile de oprire a microbuzelor școlare pe toate satele, la Fericea stația 

Intersecție pe Vale, la Mureșan Vasile și la Șerban Sanda; La Mesteacăn stația pe 

strada  Fagului, nr.17 ( la Procuroru), stația Strada Principală-Susa, stația Strada 

Principală- Frânc, stația Strada Principală-intrare în sat, stația Strada Principală 

sediu CAP,  stația Valea Morii- familia Blaga Ionuț și stația Pe Braniște de lângă 

Mină; La Vărai stația pe Strada Principală la Căminul cultural; La Curtuiușu Mare 

stația pe strada Principală la Căminul Cultural; La Durușa stația pe strada 

Principlală și stația la intersecția de la intrarea în sat, cam astea ar fi traseele . Când 

am fost în Baia Mare la Prefectură ne-a comunicat la vremea respectivă că noi ar 

trebui să aprobăm prin HCL pentru microbuzul nostru doar stațiile și traseele și 

școala prin consiliul de administrație să-și stabilească lucrul acesta și pe urmă a 

intervenit poliția, fiind drumuri comunale trebuie prin Hotărâre de consiliul local, să 

oprească doar în zonele în care să nu pericliteze circulația, să oprească numai în 

parcări. Mai avem nevoie de o persoană în calitate de manager de transport. Nu ne 

dă voie de exemplu sunt care sunt autorizați ca manageri de transport, care fac acele 

feazeuri, adică distanța pe care o parcurge, numărul de ore, consumul și așa mai 

departe, nu ne dă voie să facem contract cu cineva, de exmplu cu Sena că el este 

manager, este obligatoriu să fie din cadrul primăriei. O să trimitem o persoană la 

specializare, nu-i văd utilitatea dar este obligatoriu. 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- cu cel electric se fac curse? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- da cu cel electric se face Mesteacăn și Vărai și 

pe Curtuiuș- Fericea merge celălalt microbuz; Face o cursă de Fericea- Curtuiuș 

dimineața și  la 14 când merge cu copii și celălalt electric face două curse de 

Mesteacăn , una de Vărai  dimineața și una de Durușa; 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- din Fericea vin copii aici la școală? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- da vin toți, acuma să-ți spun cum vin; Anca fiind 

acolo atâția ani de zile profesoară de română, vrând nevrând părinți s-au alipit 

cumva de ea. Fiind ea director cumva au inspirat încrederea că lucrurile vor merge 

în direcția cea bună și au înțeles și ei, 14 copii acolo cu 15 dincoace. Aveai o 

singură clasă V-VIII, așa sunt două clase. Aici din opt posturi s-au redus la patru. 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- cine a rămas aici? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- a rămas Mineta, a rămas română Anca, 

profesoară de matematică nu știu cine este, o completat catedrele cu celelalte ore 

care au fost acolo și mi se pare că mai are 4-6 sau 8 ore religia, poate să aibă în 

Fericea 2-4 ore; 

D-na. Consilier Lupșe Teodora -o oră pe săptămâna are fiecare clasă; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- dacă are două clase la simultan are două ore, aici 

sunt încă 2 clase mai sunt 2 ore, la clasele mici sunt 4 ore, are 6 ore aici și 

completare de catredă în altă parte. 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- cine este aici profesor? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- este Emil profesor, mi se pare că este titular și 

mi se pare că mai au pe engleză 2-4-6 ore peste cele trei catedre. Cam acolo au 

rămas, dacă socotești o clasă.. 
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Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- numai trei avem acuma care sunt titulari și 

ceilalți au completări și din alte părți; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- da, completează din alte părți, trei profesori au 

vreo 60 de ore, 4 ore în plus are matematica și 5 ore are româna, că a urcat norma la 

20 de ore. 

 

 Nefiind alte discuții pe marginea proiectului de hotărâre, Președintele de 

ședință supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de 

utilizare a microbuzelor de transport școlar și este votat cu unanimitate de  10 voturi 

pentru, (Criste Radu Teodor, Dan Dănuț Marius, Gheție Claudiu Ovidiu, Lupșe 

Teodora, Mic Ioan, Mureșan Vasile, Peter Gavriș,  Pop Ioan Alin, Sarmași Vlad 

Călin și Uță Flaviu Georgel), 0 abțineri și 0 voturi împotrivă din cei 10 consilieri 

prezenți, astfel se adoptă Hotărârea nr. 46/ 26.09.2025 privind aprobarea 

Regulamentului de utilizare a microbuzelor de transport școlar. 

 

* 

DIVERSE: 

 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin-  mai întâi vreau să avem o discuție, au venit  trei 

personae din Valea Morii, mama lui Virgil, cel ce a cumpărat casa vizavi de  Liviu 

și cred că soră de a lui soția lui Liviu că nu au apă acolo și cum și-ar putea trage 

apă. Supraplinul din bazinul de acolo să meargă să și-l tragă, dar nu le urcă apa din 

bazinul din jos deasupra în drum să poată să le meargă numai dacă ar lăsa-o pe 

deasupra să mergă prin vale. La urmă m-am gândut la o variantă, am zis că o discut 

cu voi că așa este bine. Noi putem pe conducta de apă care merge sus la Mesteacăn 

să  punem un teu, să punem pe țeavă un regulator de presiune pentru că pe conducta 

aia sunt 20 de atmosfere, să le tragem apa până aici jos, să-și cumpere căminul și 

apometre să plătească și ei apa cu 4 lei cum plătesc cei din Mesteacăn. 

Dl.Consilier Peter Gavriș- o să săpați voi? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- da pentru că noi luăm banii pe apă. 

Dl.Consilier Pop Ioan Alin-nu este o lucrare așa de mare este vorba de 500 m. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- eu zic că, cu o conductă de 32 putem să 

rezolvăm problema; 

Ocolul Silvic ne-a trimis o adresă dacă avem nevoie de lemne de foc pentru 

populație; 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- au de unde? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- cred că se referă la pădurea noastră a primăriei 

dar noi nu putem să tăiem pentru că noi nu avem amenajamentul silvic și când nu ai 

amenajamentul silvic … 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- se poate și fără amenajament, se pot face 

tăieri de igienă; 

 Dl.Primar Burde Ioan Sorin- noi avem o problemă cu Ocolul Silvic, anul 

acesta nu ne-am plătit paza către ocol. La începutul anului când am fundamentat 

bugetul ne-a trimis  un buget de venituri  și cheltueli și în bugetul respectiv era 

trecut cu 120 de mii ca venituri că vom face și 60 de mii cât trebuie să plătim noi 

paza, așa a trecut că trebuie să-I plătim noi paza. Ei nu au mai făcut lucrări să-și 

facă veniturile respective, nu știu care este treaba.. 
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Dl.Consilier Dan Dănuț Marius-dacă nu au amenajament nu pot să facă. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- asta te întrebam, tu ziceai că din igienă pot să 

facă. 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- nu știu cum se pune problema dacă ai avut 

amenajament și nu ai făcut igienă. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- din amenajamentul silvic care a fost și tu de 

exemplu nu ai tras în anul 2024 cât timp a fost amenajamentul, nu ai făcut lucrările 

care au fost propuse, aia nu se poate retroactiv? 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- nu se poate retroactiv, toată lumea este 

împotriva tăierilor și nu te mai sancționează nimeni că nu ai tăiat. Eu zic că dacă vă 

întâlniți cu șeful de ocol să faceți o igienă undeva și.. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- nu sunt , dau un exemplu, mie mi-a părut rău… 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- s-ar putea că e noul director și merge pe idea 

cu lemnele pentru populație, poate vrea să aducă de la alt ocol lemne, exploatarea să 

fie să zic de la noi de la ocol s-au alte ocoale și lemnul să-l aducă să-l predea la 

Șomcuta și de acolo să-l vândă către populație, trebuie să întrebați cum vor proceda; 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- nu este vorba de școli? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- la școală noi avem de exemplu, anul trecut a 

marcat tot la solicitare poate vre-o 10 mc, s-au cam așa ceva din accidentale acolo 

într-o zonă și nu le-am tăiat că ne-au ajuns lemnele pe care le-am avut și nu am mai 

adus altele; Dacă acelea sunt marcate noi putem să  facem solicitare să ni le tragă? 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- cum să nu. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- atâta era că acelea ne ajung; 

Dl.Consilier Pop Ioan Alin-  trebuie dusă piatră din sus de sat, la noi la cămin 

la băi este un scurt undeva se tot aprind și se sting becurile. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- am fost săptămâna asta cu dirigintele de șantier 

și cu executantul, am fost acolo pentru recepție, s-au identificat anumite lucruri că 

mai trebuiesc să se facă și-au luat angajamentul că până la sfârșitul săptămânii 

viitoare le finalizează să poată să vină dirigintele de șantier ca să poată face recepția 

finală și acolo; 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- la ce recepție? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- la căminul de la Mesteacăn; 

Dl.Consilier Pop Ioan Alin-  când se va termina? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- sala este gata, în mod normal sala este gata, deci 

ce mai are este terasa unde trebuie să mai intervină acolo în câteva locuri că atunci 

când a plouat nu au dat de peste tot jos și se mai văd câteva cojituri acolo sus. Mai 

au de făcut despărțiturile la grupurile sanitare și acolo a fost dat probabil cu un preț 

foarte mic, renunță să mai ceară bani că probabil trebuie să pună mai mulți bani el 

să le facă nu știu din ce material cum erau prevăzute, au spus că le face din pvc cum 

sunt geamurile și nu le trece nicăieri la cheltuială, este treaba lui nu este treaba 

noastră și de rostuit gresia de pe hol plus plinta aia care trebuie să o pună în față de 

la hol. 

Dl.Consilier Mureșan Vasile- am vorbit și cu preotul și dacă putem să se 

deschidă drumul în spate la capelă să fie acces la cimitir; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- noi întrebăm următorul lucru, al cui este terenul 

acesta?   

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- care teren să-l deschideți? 
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Dl.Primar Burde Ioan Sorin- terenul din spatele capelei să poți să mergi în 

cimitir, este de lucru vre-o 2-3 ore cu un buldoexcavator ; 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius-nu se poate pe din sus? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- se poate o parte dar o parte au mormintele din 

jos și trebuie… 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- nu se poate merge pe acolo pe ulicioara 

aceea? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- nu are numai 40 de m până la cimitir și nu pot 

coborâ cu el pe acolo, când va merge buldo ocolo o va face dar problema este că se 

așteaptă foarte multe lucruri să facă cineva și  cineva să stea tot cu mâinile în sân, 

atât putea și un utilaj să meargă 2 ore, deci când se va duce cu utilajul acolo le-om 

face. 

Dl.Consilier Mic Ioan- ce este cu apa la Vărai? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- încep de la izvor, noi am făcut o ședință de lucru 

săptămâna trecută și am notat tot,tot ceea ce este de făcut acolo și dacă nu o preiau 

până anul viitor, până nu o preiau cum trebuie nu o preiau.  

Dl.Consilier Criste Radu Teordor- de ce să așteptăm până anul viitor? De ce 

nu vin să-și facă treaba să nu stea pe terasă la magazin; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin-ascultă-mă, aceia sunt muncitorii care vin aici și 

eu nu am treaba lor; 

Dl.Consilier Criste Radu Teordor- cineva trebuie să le aibă treabă; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- ascultă-mă, nu poți vorbi prea mult că, cu 

lucrările de anul trecut și ce au mai avut în primăvară au depus  situația de lucrări 

din iunie și nu le-am plătit nici un ban; 

Dl.Consilier Criste Radu Teordor- aceste lucrări sunt făcte și au luat banii pe 

ele; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- nu este adevărat, de exemplu pentru racorduri nu 

au luat nici un ban și nu pot deschide tare gura; 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- nu sunt interesați să termine odată? Dacă ei 

nu și-au luat banii nu sunt interesați să termine; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- eu știu în felul următor, eu i-am spus la inginer 

la vremea respectivă, preia tronsoanele cu probe de presiune; Da sigur nu am plătit, 

aici a fost problema, nu i-am plătit probele de presiune, nu am plătit nici o probă. Eu 

le-am spus cînd vreți probele de presiune vreau să fiu și eu, știu unde trebuie să pun 

ceasul  și știu cum trebuie să reglez probele. Partea proastă este așa cum vă spun eu, 

a stat apa pe toată coloana și am început a pune contoare; 

Dl.Consilier Criste Radu Teordor- problema ști care este au pus bolovani pe 

țevi, nu au pus nisip, le-au făcut cum le-au făcut și acuma nu stă presiunea pe țeavă, 

asta este problema că au făcut lucrări de mântuială. O lucrat o firmă, a venit altă 

firmă dar dirigintele nu a fost nicăieri. 

 Dl.Primar Burde Ioan Sorin-  coloana aceea a fost verificată toată și o stat cu 

presiunea pe ea și  a stat apă peste tot, o fost perioada aia când nu am reușit să 

alimentăm consumul  de apă care a fost, a mers pe timp de noapte a mers și pe timp 

de zi ca să meargă să alimenteze; Noi acolo încă nu am pus ceasul, acuma cred că a 

pus ceasul zilele trecute și a mers numai de pe iluminat. 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- de cinci ori a fost bazinul plin nu o dată. 
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Dl.Primar Burde Ioan Sorin- bun, dintr-o dată prin faptul că nu au reglat 

presiunea din reductoarele respective pe lângă care s-au mai făcut și conform 

proiectului deși la vremea respectivă am avut o discuție să respecte, să facă nu cum 

este proiectul, adică  la el pe uliță să pună conducta înainte de reductor, cum să mai 

suie la el apa cînd tu conducta o pui, așa a fost în proiect, am zis să o pună înainte 

de  reductor ca  să reduci la 2 atmosfere ca să poată să meargă în sus dinainte de 

reductor apa: 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- acuma le-au desfăcut. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- așa au făcut, le-au desfăcut pentru că în 

momentul când ai legat reductorul nu a mai suit apă. 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- când ai legat reductorul să suie apă la tine 

pe deal... 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- și atunci au cedat conductele, acuma știu despre 

ce este vorba, o să bage colorant să vadă unde iese, cum iese. 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- să bage numai pe tronsoane. 

Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu- să-și pună robineți din x metri. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- al doilea lucru tot în ședință am discutat despre 

captarea care este acolo sus și apă;  Din captare vine cam 50 de m țeava până în 

pârâu, din părău urcă 150 de m și chiar dacă este diferență de nivel cu un metru și 

ceva mai mică, greutatea pe care apa trebuie să o împingă de 50 de m pe cei 100 de 

m face ca nivelul în rezervorul de jos să urce la 2 m, din 5 mc cât este în el să fie 

undeva vre-o 4  mc. Până la bazin, din izvor până la bazin este făcut dren natural, 

apa vine din izvor prin drenul natural și intră în partea de jos a bazinului; În situația 

asta stă bazinul tot timpul plin, se mai pierde o parte de apă, acuma avem două 

soluții ori să ridice pe un cadru fundul de la țeavă de la părău să meargă țeava să nu 

mai facă bucla aia ori dacă nu, săpat mai adânc să intre mai adânc în bazinul de la 

rezervor, astea sunt lucrurile tehnice, ei trebuie să ni le dea așa cum sunt; Noi am 

constatat ei să le facă. 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- când să le facă că ei nu fac nimic, asta este 

problema. 

Dl.Consilier Mic Ioan- când se mai vine la Vărai cu buldo după ce se trece de 

prima casă sa pus pământ și l-au pus în drum și nu pot trece două mașini, una pe 

lângă cealaltă; În stație la mină să se pună o cameră video și un coș de gunoi este 

foarte multă mizerie. 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- aceste stații sunt ale noastre s-au ale 

drumurilor naționale? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- sunt ale noastre dar terenul este al drumurilor 

naționale. Cu acordul drumurilor naționale le-am amplasat. O să-l sun pe directorul 

de la drumurile naționale să i-a măsuri pentru partea aia de acolo și așa ne mutăm 

responsabilitatea de la unul la altul; Dacă nu vine cel de peste drum să facă 

reclamație că este mizerie în fața porții. 

Dl.Delegat sătesc Pop Ioan- au apărut fisuri în drumul Durușei, dacă s-ar 

putea cumva să nu se infiltreze apa, să găsim o modalitate. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- acuma numai pus niște bitum. Ați observat că se 

strică mai tare drumul vara cînd este secetă decât iarna? 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- este luminația și nu s-a făcut nici un demers 

să se facă drumul la Cimitir. Dacă vrei să mergi la cimitir într-o zi trebuie să mergi 
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să-l cauți pe Felician nu știu pe unde, este când plouă, când este zăpadă. Eu vreau 

să-ți spun că a fost nunta la  Eliza și la Răzvan , au mers la cimitir să-și facă poze 

Răzvan cu taicăs-o la cimitir și nu au putut merge că Felician nu a fost acasă. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- și dacă mergeau pe din sus, nu puteau? 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- erau îmbrăcați de mire și de mireasă, nu 

puteau. Nu mi se pare normal să nu avem drum acolo. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- haideți să cumpărăm la primărie teren ca să fie 

drum ; Haideți să vă spun eu am vorbit cu Vlad, a fost de acord dar cineva a pichetat 

drumul cu pari; Am vorbit de un autogreider și săptămâna viitoare, am vorbit și cu 

Felician și ne lasă să facem drumul. 

Dl.Consilier Peter Gavriș- nu se poate face cu buldo, numai cu autogreider? 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- nu are Aurel, să-l facă Aurel pe banii lui; 

Este trecut ca drum public acesta? 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- nu acesta, altul. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- acolo tensiunile mai mari cu accesul de acolo le-

au făcut două persoane, că eu am stat și am analizat și într-o parte și în altă parte, 

Aurel că el face și Felician că este terenul meu, două lucruri care s-au bătut cap în 

cap. 

Dl.Consilier Criste Radu Teodor- tensiunile acestea sunt de 20 de ani; Eu i-

am zis la domnul Primar nu trebuie să facem tensiuni, trebuie să găsim varianta cea 

mai bună. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- am găsit-o, am vorbit cu utilajul, merge cu 

utilajul acolo, punem piatra și am rezolvat problema. 

Dl.Consilier Peter Gavriș- drumul de pe ăla..să-l unim, este al cincilea an, să 

le putem adăugi deolaltă . 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- care drum? 

Dl.Consilier Peter Gavriș- aici Pe Slatină în sus 

Dl.Viceprimar Sarmași Vlad Călin- care drum, vizavi de Adi? 

Dl.Consilier Peter Gavriș- de la Jurje în sus până la Prislop, să punem piatră 

de sus;  

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- undeva în stânga 

Dl.Consilier Peter Gavriș- da în stînga 100 m, luăm piatră de acolo de sus, 

trebuie numai săpat și dusă 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- tu zici pe câmpul acela acolo sus unde când 

plouă este moale și să se pună piatră peste tot. 

Dl.Consilier Peter Gavriș- dacă sapă eu mă duc și duc piatra; Cum stăm cu 

canalizarea în Valea Chioarului? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- cu canalizarea în Valea Chioarului stăm în felul 

următor: ieri ne-au trimis listele de cantități cu prețurile, în loc să scadă prețurile 

pentru că noi am tăiat din coloană, parcă au mai crescut. Avem depășire cu 

7.000.000 lei peste cele de 11.000.000 lei cât este partea de canalizare, adică avem 

18.000.000 lei care ar trebui plătite din bugetul local. Asta înseamnă un milion șapte 

sute, opt sute de mii de euro, noi am stat de un an de zile, apa putea fi gata în Valea 

Chioarului ; În situația asta, aici este luată lucrarea, este luată de trei firme în 

asociere, în situația asta eu am zis..., dar am stat mult cu oamenii până când am avut 

acordurile notariale și de făcut tot traseul până în partea de jos, din punctul meu de 

vedere anul acesta nefiind bani, eu din câte știu se vor plăti facturile depuse până în 
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15 septembrie, se vor plăti pe Anghel Salignii, așa că nu mai vine nimeni să-ți 

lucreze anul acesta până în martie. În situația asta o să reziliem contractul de 

execuție lucrări și în perioada de iarnă vom face achiziția pe partea de apă și 

canalizare; Dacă mie mi se par prețurile exorbitante, întradevăr că este o lucrare 

grea cu subtraversări, cu foraje orizontale și cu vacuum. Problema este alta gazul va 

începe lucrările. 

Dl.Consilier Peter Gavriș- începe gazul peste o lună și ceva. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- va începe și gazul  

Dl.Consilier Peter Gavriș- nu avem noi treabă cu gazul; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- pe unde mai trecem noi? 

Dl.Consilier Peter Gavriș- asta este problema, au venit cei de la gaz la mine  

și am vorbit că trebuie să spargă tot și pe de o parte și pe cealaltă parte și pe dinsus 

de dum și pe dinjos de drum, problema este că și canalizarea merge tot pe acolo pe 

lângă gardul nostru, cum se va tăia atâta beton; 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- la gaz schimbă rețeaua? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- pe cei de la gaz i-am ținut o lună de zile până 

când noi am aprobat avizul prin hotărâre de consiliu local și le-am trimis în DVG 

liniile noastre de apă și canalizare,  ei ni le-au trimis la noi și noi am verificat, se 

suprapun în câteva locuri că nu ai cum să nu se suprapună, nu ai pe unde merge 

pentru că pe aici este asfaltul, dincolo sunt betoanele, dincolo sunt gardurile. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- vor face foraj orizontal, cu foraj dirijat vor 

scoate afară și asta este. 

Dl.Consilier Peter Gavriș- ce vor face pe lângă drum? 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- acolo au aviz de la drumurile naționale, cum am 

stat și noi 6 luni, când au depus documentația către drumurile naționale ei au 

prevăzut lucrul acesta, de ce crezi că le convine să facă foraj orizontal, decât să facă 

refacerea. 

Dl.Consilier Peter Gavriș- sunt două groape cum intri pe Litart, trebuie două 

găleți de piatră, bitum sau ce ați pus aci pe uliță la LM, să meargă cu buldo să  

curețe bălăriile la intrare în sat unde mergi la fostul teren de fotbal, eu am curățat de 

trei ani de zile; 

Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu- trecerile pe care le-a făcut Amisa pe care 

le-a tăiat pentru canalizare, o să le refacă? La intrare unde a lucrat Șimon cu buldo 

în partea dreaptă s-a rupt acostamentul. Dacă vrem să vedem proiectul de la Vărai la 

canalizare și dispozițiile de șantier, se poate?  

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- da cum să nu, când ai timp să vii să stai aici se 

poate da să te uiți peste el. 

Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu- și la mine a fost ultimul cămin și vreau 

să văd dispoziția de șantier, ce explicații a dat dirigintele de șantier și constructorul 

de ce nu s-a făcut canalizarea până acolo; Se pune pe strada Bălmoșenilor, primăria 

a dat țeavă și așa mai departe și acolo de ce nu s-a putut face; 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- unde? 

Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu- pe strada Bisericii mai sus de mine. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- da nu este făcută până la tine canalizarea? 

Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu- ultimul cămin și ceas erau din sus de 

mine. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- și dacă era acolo cu ce te încălzea pe tine? 
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Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu- eu mă legam cu canalizarea la casa 

veche la 2-3 m, așa trebuie să sap 50 m de conductă, de șanț și de nebunii. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- îți venea canalizare în partea din jos, vom mai 

face extindere acolo unde va fi necesar. 

Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu- pe strada Bălmoșenilor a mers peste 

grădini și primăria a dat țeava. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- da, îți trebuie și ție conductă ? 

Dl.Consilier Gheție Ovidiu Claudiu-de exemplu casa de vizavi, acuma nu este 

problemă dar dacă mâine o să fie locuită cum se leagă, sparge domeniul public? 

Acoloa fost cămin și ceas, pentru 30 m de țeavă. 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- nu mi se pare normal să se rezolve 

problemele aici care suntem mai tari, eu zic să respectați legea și nu mai faceți nici 

o  investiții pe drum privat, eu o să vă fac reclamație la DNA, nu faceți nici o 

investiție unde nu este drum public.  Eu vă rog de 5-10 ani de zile din sus de școală 

să faceți 50 m de drum; Merge buldo pe tot locul și face , ulița aia nu este a mea 

personală,  atâta nu s-a putut 5-6 ore cu buldo să facă . Am zis că a ocupat colonelul 

ulița, cred că nici nu ați fost până acolo. Am solicitat să se facă ulița de la Școală și 

nu s-a făcut; Dacă vrei să mergi pe sub Scobirț nu poți merge, dacă vrei să mergi pe 

Valea Găinii nu poți să mergi, v-a trebuit să mergeți cu utilajele peste terenurile 

noastre când s-a lucrat acolo, corect că v-am lăsat toți, eu și toți care am avut acolo, 

pe uliță nu se poate merge; Dincoace La Chilie nu se poate merge, mai în jos pe 

unde s-a pus fibra optică nu se poate merge, singurul loc  este până la stația de 

epurare dar și Ulița Mitrii de la stația de epurare în jos nu te mai poți duce și la un 

moment dat nu începi să te enervezi cînd vezi că bagi pe nu știu ce locuri unde nu 

sunt drumuri publice și pe astea publice nu se face absolut nimic. Din 6-7-8 drumuri 

câte sunt în Curtuiuș nu s-a întreținut nici un drum, nu se face absolut nimic pe ele, 

v-am dat și soluția dacă s-a spart școala, puneți molozul acolo că sunt 100 m de 

drum;  

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- să o luăm sistematic, din sus de școală, acolo 

este ceva groapă? 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius- s-a făcut un șanț foarte adânc. 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- dacă trebuie cumva niște piatră este în curtea 

școlii cum au spart niște..., să le pună în cuvă să le suie să le pună acolo; Dincolo 

sunt 3 m; 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius-dar eu cred că sunt 4,5 m pe hartă 

Dl.Primar Burde Ioan Sorin- nu arată nimic 

Dl.Consilier Dan Dănuț Marius-acolo trebuie calculat și cursul părăului, este 

1 m cursul părăului, a fost părău și apoi a fost 3 m; Uitațivă ce documente am eu cu 

Radu, ogrăzile noastre trebuie să fie cât a lui, vedeți că a lui are 44 m și a noastră 

are 36 m, deci undeva s-a lărgit, s-a lărgit pe domeniul public, nici să lăsăm așa 

acolo sus pentru că sunt două case, nu stă nimeni în ele dar poate le vine ideea și la 

aceia să stea în ele, chiar nu putem lăsa așa să se închidă. La Arghil a pus casa în 

uliță, pe acolo nu se mai poate merge, ulița nu se mai poate deschide niciodată, dacă 

noi tot lăsăm așa, așa va fi ; Ce să mai zic la soacra acolo unde a fost casa, nu s-a 

pus nici pe drumul public o mașină de piatră să fie bine și inclusiv prefectul a fost 

acolo. 
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Dl.Primar Burde Ioan Sorin- să se noteze o mașină de piatră Pe Valea Găinii 

și să o ducă cu buldo acolo mai sus unde este pragul acela. 

 

 

Se informeaza membrii Consiliului Local că presedintele pentru următoarea 

sedinta de consiliu local este dl. consilier Pop Ioan Alin. 

Nemaifiind alte puncte de discuție pe ordinea de zi,  domnul consilier  Peter 

Gavriș, în calitate de președinte al ședinței, declară închise lucrările de ședință. 
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